

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця

ТОВ «ЕКОДИМ ПРОЕКТ» 47720, Тернопільська обл. Тернопільський район, с. Петриків:
(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код
вул. Об'їзна, буд 8, ЄДРПОУ 41229187; код КВЕД 41.10 Організація будівництва будівель:
платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, прізвище,
код КВЕД 43.13 Розвідувальне буріння; код КВЕД 41.21 Електромонтажні роботи:
ім'я та по батькові керівника; для фізичної особи-підприємця:
код КВЕД 43.22 Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування; код КВЕД
43.29 Інші будівельно-монтажні роботи; код КВЕД 43.39 Інші роботи із завершення будівництва;
код КВЕД 43.91 Покрівельні роботи; код КВЕД 43.99 Інші спеціалізовані будівельні роботи, н.
в. і. у.; код КВЕД 46.13 Діяльність посередників у торгівлі деревиною, будівельними матеріалами
та санітарно-технічними виробами; код КВЕД 46.18 Діяльність посередників, не
спеціалізуються в торгівлі іншими товарами; код КВЕД 77.32 Надання в оренду будівельних
машин і устаткування; код КВЕД 77.39 Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів,
н. в. і. у.; код КВЕД 81.10 Комплексне обслуговування об'єктів; код КВЕД 46.90 Неспеціалізована
оптова торгівля; код КВЕД 47.19 Інші види роздрібною торгівлі в неспеціалізованих магазинах;
код КВЕД 47.99 Інші види роздрібною торгівлі поза магазинами; код КВЕД 35.30 Постачання
пари, гарячої води та кондиційованого повітря; код КВЕД 41.10 Організація будівництва
будівель (основний); код КВЕД 41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель; код КВЕД
42.21 Будівництво трубопроводів; код КВЕД 42.22 Будівництво споруд електропостачання та
телекомунікацій; код КВЕД 42.91 Будівництво водних споруд; код КВЕД 42.99 Будівництво
інших споруд, н.в.і.у.; код КВЕД 43.11 Знесення; код КВЕД 43.12 Підготовчі роботи на
будівельному майданчику;

Директор ТОВ «ЕКОДИМ ПРОЕКТ» Іванів Богдан Андрійович

прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової

картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили

про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

тел.: 0352 510-510; моб. тел: 097- 177-05-40, електронна адреса: ecodimpro@gmail.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Роботи виконуються згідно з договорами підряду _____ м. Тернопіль вул.Збаразька37

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин,

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно випликування наслідків можливої шкоди згідно додатку 1 до порядку та

правил проведення страхування цивільної відповідальності перед третіми особами згідно

(найменування страхової компанії, строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

постанови Кабінету Міністрів № 1788 від 16.08.2002 року на ТОВ «ЕКОДИМ ПРОЕКТ»
страхування не проводиться, тому що воно не є об'єктом підвищеної небезпеки

Я. Іванів Богдан Андрійович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи-підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1.3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних кошиків, механічних підіймачів та будівельних підйомників.

Експлуатація і ремонт водозбірних споруд.

Відповідальний з питань охорони праці, головний інженер: Драган Богдан Федорович

Усі працівники пройшли навчання з охорони праці і мають відповідні сертифікати.

Інші відомості:

Наказом від 03.05.17 № 1 призначено Драгана Б.Ф. відповідального за дотримання вимог
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці,
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наказом № 2 від 03.05.2017 р.
та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та
створено службу охорони праці, наказом № 3 від 03.05.2017 введено в дію інструкцію з
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,
охорони праці за професіями та видами робіт, керівники робіт пройшли навчання з питань
нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення
охорони праці в ДП «Тернопільський експертно-технічний центр Держпраці» протокол
перевірки знань від 21.04.2017 № 17, наказом від 05.05.2017 № 6 створено «Комісію з перевірки
знань з питань охорони праці», у відповідності до вимог Типового положення про порядок
проведення навчання та перевірки знань, розроблено положення про навчання з питань охорони
праці, а також формуються плани-графіки проведення навчання та перевірки знань з питань
охорони праці, під час прийняття на роботу та періодично працівникам проводяться інструктажі
з питань охорони праці з записами в Журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці,
працівники забезпечені засобами захисту згідно з нормами видачі, забезпечено законодавчими
та нормативно-правовими актами з питань охорони праці.



М. Н.

14 червня 2017р.



Іванів Б.А.
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держгірпромнагляду 20 червня 2017р. № 184

Примітка. Фізична особа-підприємець проставляє печатку в разі її наявності.